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Instructions complé-
mentaires pour levage 
automatique paniers 
 
 

   
 
 

VMC-3 2 levages VMC-3T 2 levages 

VMC-3E 2 levages VMC-3TE 2 levages 

 

 

 

 

 

 

 
 
Avant toute utilisation, il faut étudier les instructions du multicuiseur 
normale (sans levage) pour: 
 

 -  les dangers résiduels 
 

 -  l’installation 
 

 -  l’utilisation de la friteuse 
 
 

Accessoires VMC3 « levage automatique »: 
 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

A  Support panier en position bas  

B  Panier grand 

C  6 petits paniers 

D  Axe levage 

E  Moteur levage 

F  Minuterie levage 
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C 
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Accessoires VMC3 encastré « levage automatique et robinet »: 
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Consignes de montage pour  VMC3 encastré : 
 

 
Instruction encastrement VMC-3 Levage       N° pos. 
 
1 Dévisser la poignée robinet et l'enlever 
2 Percer Ø3.3 les 4 rivets sur le bord supérieur arrière de la cuve 
3 Dévisser le tableau de commande ( 1 vis à tôle latérale)      3964 
4 Dévisser le caisson pour contacts (2vis à tôle latérales)      3848-03 
5 Dévisser l'axe filetée M4 x 40mm         3772-55 
6 Dévisser le microswitch          3772-57 
7 Dévisser complétement l'écrou du corps de chauffe       3772-52 
8 Pousser le support vers l'intérieur de la cuve       3772-51 
9 Retirer le corps de chauffe vers l'intérieur de la cuve      3772-03/3773-03 
10 Mettre le tableau de commande et le caisson contacts sur la tôle de fond    3964 
11 Soulever le Kit d'encastrement et le glisser dans l'ouverture prévue 
12 Percer (4x Ø3.3) le rebord du plateau (facultatif) et river le bord supérieur arrière de la cuve 
13 Mettre le support dans le trou de la cuve orienté selon les fentes taillées dans la cuve  3772-51 
14 Visser l'écrou du corps de chauffe        3772-52 
15 Visser le microswitch          3772-57 
16 Fixer le caisson de protection des contacts       3848-03 
17 Fixer le boîtier de commande selon votre plan 



Date de création: 29.03.11 par CP Date de modification:22.04.11 par JP Fichier: 

 
Fabrique SA

 
Doc. N° F-VMC-3 Levage Page No.:  4 

 

Mode d’emploi levage paniers 
 

Attention : dès que l'interrupteur principal est enclenché, les paniers montent. En position 
"arrêt" les paniers sont donc en haut. 
 
Placer le support panier [A] au-dessus de l'axe levage [D]. Mettre le grand panier [B] en 
position et ajouter les 6 petits paniers [C]. Remplir le ou les paniers au Max 2/3. 
 
Actionner la minuterie [F]:  Par exemple 5 minutes pour précuire 

 Le panier descend. Après écoulement du temps 
réglé, il remonte 

 
Il est toutefois recommandé de décrocher le panier après la moitié du temps de cuisson pour le 
secouer énergiquement, afin d'éviter que les pâtes collent les unes contre les autres 
 
Important! Si vous désirez interrompre la cuisson, vous pouvez décrocher et lever le panier sans 
toucher la minuterie! 

 

Nettoyage: Enlever le support panier [A] et le laver. Attention ! Ne pas le déformer ou le 
laisser tomber. Nettoyer la cuve (voir instructions principales). 
 

Pièces de rechange: 
N’utilisez que des pièces de rechange d’origine. Pour toute commande de pièces détachées, 
prière d’indiquer, en plus du numéro d’article de la 
liste ci-dessous: 
Vous économiserez ainsi le temps du monteur, 
respectivement votre argent. 
 
Vous trouverez ces indications sur la page No.: 1 de l'instruction principale. 
 

Désignation No. article 

Minuterie  levage     6344-51 

Moteur levage        24V 3940 

Transformateur 230V/24 VDC 5.5A 3942 

Axe levage 3930 

Support levage 3901 

Panier petit 133x90xH210mm 3951 

Panier grand 140x296xH210mm 3786-21 

 
Dépannage: 
 

Pannes  Causes probables Remèdes 
Le levage est arrêté dans 
n’importe quelle position 

 Moteur défectueux  Changer le moteur 

Aucun des 2 paniers ne 
descend 

 Fusible du transformateur 
défectueux  

 Changer le fusible 

Un des 2 paniers ne 
descend pas 

 Minuterie défectueuse 
Moteur défectueux 

 Changer la minuterie 

 Changer le moteur 

 
Avertissement: 

Les informations contenues dans ce mode d’emploi peuvent faire l’objet de modifications sans préavis. La 
maison Valentine Fabrique SA ne pourra être tenue responsable des erreurs contenues dans ce document, 
ni des dommages consécutifs ayant trait à l’usage de ce dernier. 

 
 
 

le type de friteuse    Type 
le numéro de série    No 
la tension, le courant et la puissance  
 U, I, P 
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